
                 

 
 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

 
Проект „Конвенциите от Рио” е съвместна инициатива на Програмата на ООН за 
развитие (ПРООН), Министерството на регионалното развитие и благоустройството 
(МРРБ) и Министерството на околната среда  и водите (МОСВ), който се изпълнява в 
периода 2007-2010. Основната цел на проекта е укрепване на капацитета на МРРБ и 
МОСВ за интеграция на целите за опазване на глобалната околна среда в политиките 
за регионално развитие и устройството на територията, свързани с трите конвенции на 
ООН - Конвенцията за биологичното разнообразие, Рамковата Конвенция по 
изменението на климата и Конвенция за борба с опустиняването. 
 
В рамките на проекта през месец юни се организира семинар на тема „България,  
Корнуол и Югозападна Англия: в търсене на възможности за „ зелени” 
регионални партньорства», чиято основна цел е да запознае представители на 
областите и общините в България с възможности за сътрудничество с региона на 
Югозападна Англия в съвместни проекти, съфинансирани от фондовете на ЕС. 
Лектори на семинара ще бъдат г-н Фил Маквей, Директор, Европейски програми и г-н 
Брайън Шипман, Ръководител направление «Европейска политика и развитие”  към 
Регионалната агенция за развитие на Югозападна Англия. 
 
В тази връзка, искаме да отправим покана към Вас за участие в семинара, който ще се 
проведе на 2.06.2008 г., понеделник, от 9:30 до 18:00 ч., в хотел Света София., ул. 
Пиротска 18, София.  
 
В рамките на семинара и при предварителна заявка се предоставя възможност за 
индивидуални консултации между представители на области и общини и 
официалните гости от региона на Югозападна Англия за обсъждане на по-конкретни 
възможности за сътрудничество в следните области: устойчив туризъм, развитие на 
селските райони, селско стопанство, възобновяеми източници на енергия и 
образование. Индивидуалните консултации ще се проведат на 2.06.2008 г. в рамките на 
официалната програма на семинара, а при наличие на интерес, могат да бъдат 
продължени и на 3.06.2008 г. като част от неофициалната програма, която включва 
посещение до Рилския манастир. Организаторите на семинара покриват разходите 
свързани с работни материали, кафе-паузи, обяд и транспорт София-Рилски манастир 
на 2 и 3.06.2008 г. 
 
Ще бъдем благодарни, ако потвърдите Вашето или на Ваш предствител участие чрез 
попълване и изпращане на приложената Заявка за участие до Ръководителя на проекта 
г-жа Наталия Димитрова на телефон/факс: 02.9405575 или по електронна поща: 
office@rioconventions.org  не по-късно от 28.05.2008 г. Регистрационната форма, както 
и друга информация относо събитието са достъпни и на интернет страницата на 
проекта на адрес: http://www.rioconventions.org/bg/News.html. 
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